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Aan de raad AGENDAPUNT NR. 7.4 
 
 Doetinchem, 20 maart 2024 
 
 
26ste wijziging samenwerkingsregeling Regio Achterhoek 
 
 
Te besluiten om: 
1. De samenwerkingsregeling Regio Achterhoek (26ste wijziging) vast te stellen en, voor zover 

het betreft collegebevoegdheden, het college toestemming te geven om in te stemmen met 
de voorgestelde wijzigingen zoals opgenomen in de 26e wijziging van de 
Samenwerkingsregeling Regio Achterhoek. 

 
Inleiding 
Op 31 januari 2024 heeft het algemeen bestuur van de Regio Achterhoek de 26ste wijziging van 
de Samenwerkingsregeling Regio Achterhoek vastgesteld. 
 
Argumenten 
1.1. Conform artikel 1 van de Wet gemeenschappelijke regelingen (Wgr) vraagt het algemeen 

bestuur de raad de 26ste wijzing vast te stellen. 
Eind 2023 heeft uw raad ingestemd met de ontwerp herziening van de samenwerkingsregeling 
Regio Achterhoek (26ste wijziging). Ook heeft uw raad ingestemd met de toetreding van de 
gemeente Montferland tot de samenwerking. Ook de andere deelnemende gemeenten hebben 
met beide voorstellen ingestemd en geen zienswijze ingediend.  
 
Het algemeen bestuur heeft daarop op 31 januari de geconsolideerde samenwerkingsregeling 
(26ste wijziging) vastgesteld. Waarbij ze één technische aanpassing hebben doorgevoerd. 
Gedurende het proces bleek namelijk dat er een onduidelijkheid in de regeling zat. Dit betreft 
artikel 36, lid negen. 

In het ontwerp was opgenomen dat: “Een gemeente kan uittreden wanneer tijdens de vergadering 
van het algemeen bestuur blijkt dat de raden en colleges van burgemeester en wethouders van ten 
minste twee derde van de gemeenten daarmee instemmen.” 
 
Bedoeld is hier dat ingestemd moet worden met de (financiële) gevolgen van de uittreding. Een 
gemeente kan namelijk autonoom besluiten uit te treden. Daarom is lid negen aangepast naar: 

“De financiële gevolgen van de uittreding en de uittreedsom, zoals bedoeld in het vierde lid, worden 
door het algemeen bestuur pas vastgesteld als blijkt dat de raden en colleges van burgemeester en 
wethouders van ten minste twee derde van de gemeenten hiermee instemmen.”  
 
Conform de Wet gemeenschappelijke regelingen worden de raden van de acht deelnemende 
gemeenten gevraagd in te stemmen met de 26ste wijziging van de samenwerkingsregeling 
Regio Achterhoek. 
 
Financiën 
Geen financiële gevolgen. 
 
Kanttekeningen 
Geen kanttekeningen. 
 
Vervolg 
Uw besluit wordt toegezonden aan het algemeen bestuur van de Regio Achterhoek.  
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 Doetinchem, 20 maart 2024 
 
 
Bijlagen 
1. Ontwerp herziening Samenwerkingsregeling – 26ste wijziging 
2. Aanbiedingsbrief Regio Achterhoek m.b.t. 26e Wijziging Samenwerkingsregeling 
 
 
Burgemeester en wethouders van Doetinchem, 
De secretaris,      De burgemeester, 
 
mr. G.A. Karssenberg    mr. M. Boumans MBA MPM 
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De raad van de gemeente Doetinchem; 
 
gezien het voorstel van burgemeester en wethouders over 26ste wijziging 
samenwerkingsregeling Regio Achterhoek; 
 
gelet op artikel 1 van de Wet gemeenschappelijke regelingen;  
 
b e s l u i t : 
 
de samenwerkingsregeling Regio Achterhoek (26ste wijziging) vast te stellen en, voor zover het 
betreft collegebevoegdheden, het college toestemming te geven om in te stemmen met de 
voorgestelde wijzigingen zoals opgenomen in de 26e wijziging van de Samenwerkingsregeling 
Regio Achterhoek. 
 
 
Aldus besloten in zijn vergadering van 28 maart 2024, 
 
 
 
          , griffier 
 
 
 
          , voorzitter 
 
 


